

“本报建程序需要6个月，现在2个月就完成了”

海口琼山400多套安置房将提前半年交房

H服务投资 加快发展

聚焦服务社会投资百日大行动

本报海口9月14日讯（记者叶媛媛 通讯员林先锋）“本报建程序需要6个月，现在2个月就完成了。我们的工期也会提前完成，计划明年底安置房就可以选房了。”今天下午，椰海大道“椰海家园”工地上，工人们正紧张忙碌着。项目方海口集兴源房地产公司

经理丁中国激动地告诉记者，因为政府的高效服务，项目建设进度大大提速，400多套安置房将提前半年交房。

据介绍，“椰海家园”项目为琼山区政府与企业合作建设安置、团购房项目。拟建9栋地上3—26层、地下1层住宅楼（3层裙楼商业），总建筑面积13万余平方米，总投资43552万元。丁中国表示，该项目大部分是保障房项目，其中有保障房400多套。这些房源主要面向琼山辖区内、自愿在此

购房的棚改户。在施工现场，记者看到，该项目目前已经建到地上2层。

“我们的项目能建得这么快，和琼山区政府的服务密不可分。”丁中国表示，因为涉及安置房，前期报建手续一般需要半年。琼山区政府从开始就对项目进行跟踪，积极与市级审批部门协调此事，2个月就完成了报建，大大节省了建设时间。据悉，该项目设计建设年限为2016年2月至2018年6月，但丁中国信心十足地告诉记者，项

目计划明年底竣工交房，让棚改户有更多的选择。

对于海口正在开展的服务社会投资百日大行动，丁中国深有感触，“现在政府服务态度和以前大不一样，对企业反映的问题都非常重视，或者部门联动解决，还跟踪进展，公司对在海口投资的信心非常大。”

琼山区发改委主任冯所勇介绍，目前，百日大行动琼山区作为责任单位的项目共35个，总投资91亿元，其中已开

工项目24个，未开工项目11个，所有项目11月底要全部开工。为确保项目推进，各区领导、镇街、各部门都有明确的工作责任，并按六个一的工作机制一揽子抓到底。项目审批部门大胆改革，大胆创新，在依法行政的前提下，实行联席审批、容缺审批，大幅度压缩审批时限，为企业提供优质、高效的服务。同时，严格督查，每个项目都倒排工期，每周、每月都有具体的工作计划，严格督查，确保项目按时间节点完成。

我省分析部署学校安全工作

本报海口9月14日讯（记者陈蔚林 通讯员云慧明 实习生陈卓斌）今天下午，省教育厅召开了2016年度全省学校安全工作电视电话会议，就目前学校安全工作面临的形势、存在的问题以及下一步需重点抓好的各项安全工作进行了周密部署。

今年，我省教育系统多措并举加强学校安全工作，已经基本建立起突发公共事件应急预案体系。但是，眼下校园管理混乱等“旧疾”尚未得到根治，电信诈骗、校园网络贷款等“新病”又苗头初显，同时涉及学校和学生安全的事件时有发生，尤其是溺水事故依然是造成我省学生非正常死亡的重要因素。这表明，我省学校安全工作面临的形势依然十分严峻。

省教育厅负责人在会上指出，在省内，尽管没有发生较大及以上的责任事故，但各级教育行政部门依然要查找安全隐患，完善安全措施坚持做到校园安全稳定工作警钟长鸣、常抓不懈。

中秋夜海口部分路段交通管制

本报海口9月14日讯（记者良子 见习记者陈嘉博 通讯员陈世清 林馨）为确保中秋节（中秋夜）期间海口市道路交通安全、畅通、有序，海口市公安局交警支队将根据市区交通情况适时对部分路段实行交通管制。

适时管制时间为2016年9月15日19:30—24:00。适时管制路段为：滨海大道（粤海大道与滨海大道交叉路口以东至四二四路口）；玉兰路、民生路、世贸北路、红棉路等万绿园西侧路段；玉沙路、世贸东路、金贸中路、金贸西路、明珠路、国贸大道、金龙路等国贸、世贸路段；龙昆北路、世纪大桥、滨海立交桥等。

屯昌生态环境保护局原副局长王海鹏被“双开”

本报海口9月14日讯（记者张谯星 刘梦晓 通讯员许富）记者今天从海南廉政网获悉，屯昌县纪委监委日前对该县人民检察院移送的县生态环境保护局原党组成员、副局长王海鹏严重违纪问题进行了纪律审查。

经查，王海鹏在担任屯昌县国土资源局党组成员、纪检组组期间，在分管地矿工作过程中，违反国家法律法规规定，利用职务上的便利为他人谋取利益，收受他人财物。依据有关规定，经屯昌县纪委监委会议和县监察局局长办公会议审议，并报屯昌县委、县政府批准，决定给予王海鹏开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得。其涉嫌犯罪问题由司法机关继续依法查处。

省五届人大常委会第二十三次会议9月26日召开

◀上接A01版
审议海南省人民政府提请审议关于开展第七个五年法治宣传教育的决议（草案）的议案；审议海口市人民代表大会常务委员会关于报请审查批准《海口市人民代表大会常务委员会关于修改〈海口市城镇园林绿化条例〉的决定》的报告；审议三亚市人民代表大会常务委员会关于报请审查批准《三亚市河道生态保护管理条例》的报告；审议三亚市人民代表大会常务委员会关于报请审查批准《三亚市山体保护条例》的报告；听取和审议海南省人民政府关于海南省农业面源污染防治情况的报告；听取和审议海南省人民政府关于全省房地产业发展情况报告；听取和审议海南省人民政府关于外事侨务工作服务“一带一路”建设情况的报告；听取和审议海南省人民政府关于《中华人民共和国食品安全法》执法检查整改意见落实情况的报告；听取和审议海南省高级人民法院关于深化司法公开、促进司法公正的专题报告；听取和审议海南省人民检察院关于加强侦查监督、维护司法公正情况的报告；听取和审议海南省人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国森林法》及《海南省沿海防护林建设与保护规定》实施情况暨2016年海南环保世纪行活动报告；听取和审议海南省第五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告；审议有关任免案及其他。

主任会议还听取了《海南省人民代表大会常务委员会法规草案征求意见人大代表意见工作规定（草案）》有关情况的汇报；听取关于《海南省人民代表大会常务委员会立法公开工作规定（草案）》有关情况的汇报；听取我省地方性法规清理工作情况的报告有关情况的汇报；听取关于《海南省人大常委会关于完善人大经济监督工作机制的决定》有关情况的汇报；听取关于省五届人大四次会议建议重点督办情况的报告有关情况的汇报；听取关于海南省贯彻《中华人民共和国道路交通安全法》实施情况的检查报告有关情况的汇报；听取关于《海南省人民代表大会常务委员会关于落实省人大常委会对省政府基本农田保护专项报告审议意见整改情况的报告》有关情况的汇报；听取关于《海南省人大常委会副主任康耀红率团访问埃塞俄比亚乌干达情况报告》有关情况的汇报；审议关于《海南省人大交流访问团出访波兰匈牙利俄罗斯情况报告》有关情况的汇报；听取关于参加第二十二次全国地方立法研讨会情况的汇报等。

航空运输企业的旅客能够携带该款手机登机，但不能在飞机上使用手机及充电，以及进行托运。

据了解，海航集团对其旗下的航空运输企业下发的通知中称，三星Galaxy Note7发布仅一个多月，在全球范围内共发生35起因电池缺陷造成的爆炸和起火事故。美国联邦航空管理局（FAA）与欧洲航空安全局（EASA）正式宣布，将三星Galaxy Note7设备列为危险品，多个国家及地区航空

公司发布要求，在飞行期间禁止使用该款设备或为其充电，也不得将该款设备随行李托运。因此，海航集团发文要求所有干部员工禁止携带Galaxy Note7设备登机，且禁止将其随行李托运；海航集团旗下航空运输企业不接受乘客在飞机上使用Galaxy Note7，为其充电或随行李托运。

“网上流传的部分信息是对我们内部下发的这个操作风险防范通知的误解。”该名负责人在接受记者电话采访时表示，按照中国民航局现行政策，在所有中国国内航空公司的航班上乘客都不得在客舱使用手机，在飞行途中乘客也不得使用充电宝对手机进行充电，托运锂电池也被严格禁止，“集团关于三星Galaxy Note7的机上禁用和禁止托运这一通知就是为了再次强调这一规定而已。而禁止集团内干部员工携带登机是为了强化员工对于已经被列为危险品的这一型号手机的安全意识。”

我省首次举行航空医疗救援演练

今后紧急病人可呼叫空中“ICU”救援

H码上读

扫描看我省航空医疗救援演练现场
视频拍摄：袁琛
视频剪辑：吴文惠



9月14日，我省举行首次航空医疗救援演练。图为救援演练现场。本报记者 袁琛 摄

本报海口9月14日讯（记者马珂）今天上午，我省举行首次航空医疗救援演练。未来，省内患者如遇紧急情况，可呼叫直升机进行救援。

“海南省作为全国首批低空空域自由飞行区的试点省份，积极引入航空医疗救援专业机构，推进我省航空医疗救援事业发展，填补我省航空医疗应急救援空白，构建我省突发事件陆海空立体的医疗救援

体系正是时候。”省公共卫生紧急救援指挥中心符气华说，空中直升机救援将对海南省立体式的医疗应急救援保障体系的构建起到良好的促进作用，并为救援联动机制的建设提供借鉴。

中国医师协会急诊医师分会副会长、海南省医学会急诊医学专业委员会主任委员、海南医学院院长吕传柱表示，传统的车、船急救，路程每增加1

小时，患者死亡率就增加10%，在对危重、急病人的空中应急救援上，专业救援直升机拥有快速、高效、受地理空间限制较小的各项优势，特别是在自然灾害、海上救援、大型活动保障、重大突发事件救援等方面有着无法替代的作用。

据金汇通航海南省总经理朱子龙介绍，此次演练的直升飞机是专业的医疗救援直升机，配备监护、输液

以及呼吸机等设备，可谓空中“ICU”。航空医疗救援海南省项目整体规划分为三期，此次演练的全岛首架专业医疗构型直升机，预计于2017年初正式投入使用；2017年计划完成第二期规划，投入2架专业医疗构型直升机；2018年计划完成第三期规划，共计投入4架专业医疗构型直升机，建成覆盖全省范围的航空应急救援网络。

据悉，目前已经建好停机坪的医院有解放军301医院海南分院、海南省农垦总医院、海南省肿瘤医院这3家医院，正在筹建停机坪的医院有省人民医院、三亚解放军425医院、西部中心医院、琼海市人民医院、五指山市人民医院、文昌市人民医院和昌江人民医院这7家医院，以上10家医院将组成我省第一批航空救援基地。

望海国际商场开展中秋公益行

本报海口9月14日讯（记者李关平）今天上午，望海国际商场员工和会员朋友共同组成的爱心志愿小组，带着生活物资、月饼和慰问金为生活在海口市龙华区龙桥镇的孤寡老人送去了节日的问候。

无论是定期举办的公益献血活动还是六一儿童公益活动，望海国际始终秉承着海航集团“为社会做点事，为他人做点事”的企业文化理念，积极践行公益，为建设一个充满慈爱与友好的社会贡献自己的力量。

“双创”开展以来，澄迈县动员每一位市民、每一家商户、每一个

企业都参与到行动中来，县里投入资金在道路两侧增加设置了一大批果皮垃圾箱，而群众和商户业主也积极支持工作的开展，落实“门前三包”，杜绝不文明行为。

“现在菜市场很干净，我们自己有时都不敢相信会有这么大的变化。”位于金江镇文明中路金江中心市场熟食区的一名摊主称赞道，她在市场卖东西已经有近20年，以前菜

市场环境很差，改造后的市场大厅宽敞明亮，市民们都说在农贸市场买菜就像逛超市一样。“澄迈‘双创’行动，用了不到3个月的时间就让菜市场面貌焕然一新，这项工作真的是便民惠民。”媒体代表说道。

近年来，随着澄迈对外开放和新型城镇化建设进程的加速推进，人民群众对改善人居环境、提高生活质量的要求越来越迫切。

为此，澄迈县委县政府于今年6月决定在全县范围内开启“双创”大行动，计划利用1年的时间，举全县之力，投资8000万元资金用于“双创”工作。

经过三个月艰苦奋战，澄迈县进入了“双创”模式，全员发动，全民参与，推动澄迈县城市容市貌焕然一新，并顺利通过了省爱卫会的暗访考核，实现了“双创”工作的首战告捷。

西海岸王府井生活广场启动招商

本报海口9月14日讯（记者叶媛媛）记者获悉，西海岸王府井生活广场已于近日启动招商。作为海南省重点项目之一，西海岸王府井生活广场将投资3亿元，打造海口又一大型商业综合体。

据了解，西海岸王府井生活广场位于海口市西海岸度假片区，地处蓝城大道与美林路黄金地段交汇处，项目定位“引领西海岸吃喝玩乐新风尚”，总投资3亿元，占地面积1.05万平方米，总建筑面积3万平方米。启动招商后，截至目前，中视国际影城、麦当劳餐厅、旺佳旺精品超市、乐动健身会所等商户已签约入驻该项目。

海航禁止三星Galaxy Note7登机？系网民误解！

乘客可以带手机登机但禁止使用和托运

H求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口9月14日讯（记者许春媚）9月13日，一条关于“海航下发文件封杀三星Galaxy Note7，禁止带上飞机，无论是托运还是随身携带都不行”的消息在网上流传。记者今天向海航品牌部相关负责人求证获悉，这其实是网民的误解。

航空运输企业的旅客能够携带该款手机登机，但不能在飞机上使用手机及充电，以及进行托运。

据了解，海航集团对其旗下的航空运输企业下发的通知中称，三星Galaxy Note7发布仅一个多月，在全球范围内共发生35起因电池缺陷造成的爆炸和起火事故。美国联邦航空管理局（FAA）与欧洲航空安全局（EASA）正式宣布，将三星Galaxy Note7设备列为危险品，多个国家及地区航空

公司发布要求，在飞行期间禁止使用该款设备或为其充电，也不得将该款设备随行李托运。因此，海航集团发文要求所有干部员工禁止携带Galaxy Note7设备登机，且禁止将其随行李托运；海航集团旗下航空运输企业不接受乘客在飞机上使用Galaxy Note7，为其充电或随行李托运。

“网上流传的部分信息是对我们内部下发的这个操作风险防范通知的误解。”该名负责人在接受记者电话采访时表示，按照中国民航局现行政策，在所有中国国内航空公司的航班上乘客都不得在客舱使用手机，在飞行途中乘客也不得使用充电宝对手机进行充电，托运锂电池也被严格禁止，“集团关于三星Galaxy Note7的机上禁用和禁止托运这一通知就是为了再次强调这一规定而已。而禁止集团内干部员工携带登机是为了强化员工对于已经被列为危险品的这一型号手机的安全意识。”